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Την Πέμπτη 29/1/2026, πραγματοποιήθηκαν όχι ένα, αλλά δύο περιστατικά επιθέσεων 

ενάντια σε συναδέλφους, εργαζόμενους στα ΚΕΠ και στη Δ/νση Διοίκησης του Δήμου. 
 

Στην πρώτη περίπτωση, σύμφωνα με πληροφορίες, πολίτης Αλβανικής καταγωγής 

επιτέθηκε και χειροδίκησε εναντίον δύο γυναικών συναδέλφων, υπαλλήλων του Δήμου 

Αθηναίων, στο πλέον κεντρικό κτήριο της Γενικής Γραμματείας του Δήμου, στην 

Πατησίων 159. Αφού αρχικά επιτέθηκε σε γυναίκα συνάδελφο των ΚΕΠ, στη συνέχεια 

επανέλαβε την πράξη του σε γυναίκα συνάδελφο της Δ/νσης Διοίκησης. 
 

Στη δεύτερη περίπτωση πολίτες Πολωνικής καταγωγής, ευρισκόμενοι σε εμφανή 

κατάσταση μέθης, επιτέθηκαν φραστικά και απειλούσαν τους συναδέλφους των ΚΕΠ Ν. 

Κόσμου, επειδή «δεν εξυπηρετούσαν» τις απαιτήσεις τους, οι οποίες δεν ήταν δυνατόν 

σύμφωνα με τον Νόμο να εξυπηρετηθούν.  
 

 

Η κατάσταση έχει ξεπεράσει κάθε όριο. Πριν από ένα διάστημα, σημειώθηκαν 

απόπειρες δολοφονίας εναντίον συναδέλφων, επιθέσεις με πιστόλια και μαχαίρια, ενώ είχαμε 

και «περιοδείες» αλλοδαπών σε δομές, κρατώντας «ματσέτες» και απειλώντας εργαζόμενους 

και ωφελούμενους. Την ίδια ώρα οι λεκτικές και σωματικές επιθέσεις εναντίον συναδέλφων 

στα ΚΕΠ, αλλά και στις υπόλοιπες υπηρεσίες εξυπηρέτησης κοινού (Ταμειακή υπηρεσία, 

Κέντρα Κοινότητας, Δημοτικές Κοινότητες κτλ), καθώς και στις υπηρεσίες πεδίου (Πράσινο, 

Καθαριότητα, Δημοτική Αστυνομία κτλ) είναι πλέον συχνό φαινόμενο.  
 

 

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση της Δημοτικής Αρχής, ώστε να δοθεί επιτέλους μια 

λύση. Η προστασία των εργαζομένων είναι αδιαπραγμάτευτη συνθήκη και η Διοίκηση 

του Δήμου οφείλει να διασφαλίσει την ασφάλεια των εργαζομένων σε καθημερινή βάση, 

με φύλαξη των χώρων και οποιαδήποτε άλλη πρωτοβουλία θεωρηθεί απαραίτητη.   
 

Η εργασία σε ένα ασφαλές, ήρεμο και αξιοπρεπές εργασιακό περιβάλλον δεν είναι 

παραχώρηση, ούτε εκχώρηση, είναι αυτονόητη εργασιακή προϋπόθεση. Αποδώστε τους 

εργασιακούς χώρους με ασφάλεια στους εργαζόμενους. Η υπομονή μας εξαντλήθηκε. 
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